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A korkedvezményes nyugdíj megszűnésével a Rendvédelemben dolgozó hivatásos 

állományúak átlagéletkora fokozatosan emelkedik. Az állomány egészségének megőrzése, az 

egészségkárosító hatások megelőzése, a kedvezőtlen tényezők tervezett és tudatos munkahelyi 

egészségfejlesztő és rekreációs programokkal való kompenzálása kiemelten fontos. Az előadás 

célja, hogy bemutassa a Rendvédelem munkahelyi egészségfejlesztési programját, és 

ismertesse az 50 év fölöttiek számára nyújtott lehetőségeket. 

 

A Rendvédelemben az utóbbi pár évtizedben egyre inkább előtérbe került az állomány testi és 

lelki egészségének megőrzése. 1996-ban fogalmazódott meg törvényi szinten, hogy a hivatásos 

állomány tagjainak meg kell felelnie a beosztásának, életkorának megfelelő egészségi, 

pszichikai és fizikai alkalmassági követelményeknek. A mentálhigiénés gondozás, a mentális 

jóllét is előtérbe került, majd egy komplex egészség-megőrzési és egészségfejlesztési program 

fogalmazódott meg. A Rendőrség Egészségfejlesztési és Egészségvédelmi Programjai 
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(Tánczos et al., 2021) összhangban a népegészségügyi programokkal, keretbe foglalják, és 

magasabb szintre emelik az állomány egészségéről való gondoskodást. Segal (1999) átfogó 

munkahelyi egészségfejlesztési programja, az egyéni, a szervezeti és az egyén és szervezet 

találkozására irányuló megközelítésmódot is magában foglalja. Ezen programra alapozva kerül 

bemutatásra a Rendőrség Egészségfejlesztési Programja a Malét-Szabó Tevékenységi 

Alapmodell (2015) rendszerében.  Ami egyéni megközelítést jelent a sport és egészséges 

életmódot támogató programjaitól kezdve, a közegészségügyi, járványügyi intézkedéseken át, 

egészen a szervezeti működést támogató programokig.  

 

Az 50 év felettiek tudása és tapasztalata elengedhetetlen a fiatalabb generációk szakmai 

gyakorlati készségének fejlesztésében, a Rendvédelem értékeinek megtartásában, és a 

motivációjuk növelésében. Mind szervezeti szinten, mind egyéni szinten fontos e korosztály 

életminőségének, jóllétének megtartása, így több területen van lehetőség az egészség 

megőrzésére, és arra, hogy az aktív idősödés kultúrája kiépítődjön. Lehetőség van a tudás 

naprakészen tartását és szakmai kihívásokat biztosító programokban való részvételre 

(kompetencia fejlesztés, online tréningek, mentor program).  

A Rendőrség egészségmegőrzési tevékenységének főszereplői között az orvosi apparátus, a 

pszichológusok, a munkavédelmi megbízottak vannak, így az elsődleges, másodlagos, 

harmadlagos prevenció egyénre szabottan is megjelenik az egészségügyi ellátás és az 

egészséges életmódot támogató programokban.  

A Rendvédelem számára kiemelten fontos az egészségmegőrzés lehetőségeinek biztosítása, a 

jóllét érzésének fenntartása. 
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